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1. MEEFHEC DT T=PCO
M EME (585 D) B : Bq/Bs

[RFIPEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 =1 1
154 | 3.7E2%% | 7.4E2K% | 2.2ELk% | 2.4ELKHE 1.6E7 | 3.9E2%% | 7.6E25%% | 1.2E3%%
254% | 3.8E35k%® | 2.0E4%k% | 3.9E1k% | 4.0E1k% | 7.2E8 | 3.9E35K% | 2.1E4K® | 2.4E4%K
35# | 1.8E3%% 6.6E3 3.1E1R#% | 2.3E1k#% | 9.9E8 | 1.9E3%k# | 6.6E35%# | 8.5E3%i
454 | 1.6E3k% | 1.2E3%KM% - - - 1.6E3%% | 1.2E3%% | 2.8E3%%
=t:il - 7.7E3K# | 2.9E4ki | 3.7E4%E
B EHmE (485HED) H34t7 : Ba/Bs
[RFIFEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 IR Cs-134 Cs-137 =11
154 | 3.7E2%% | 6.0E25k% | 1.8ELFKM | 1.9E1K 2.0E7 | 3.9E2%% | 6.1E2:%% | 1.0E3% %
251 | 1.5E45k% | 4.6E4k% | 4.3E0% % 3.6E0 6.9E8 | 1.5E4%i#% | 4.6E4%% | 6.1E4%H
35# | 1.9E3%% 2.9E3 3.6E1%k% | 2.3E1k% 1.0E9 | 2.0E35k% | 2.9E35k% | 4.9E3k%
458 | 1.6E3%% | 1.1E3%x% - - - 1.6E3%% | 1.1E3%% | 2.7E3%%
ai - 1.9E4%% | 5.1E45%% | 6.9E4%7%
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2.1 1 SHORLEHE

1. [RFIFE LA
(1) 5" ANAERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

DRFF | BFIF [RFIF
RERE | &% (VT EE | DL EE | DTV EE
Ea 7 B | P \[®
5,15 (Cs=134 13E-7 |ND(1.2E-7)| ND(1.2E-7) =] R o R
Cs—137] 7.9E-7 ND(9.9E-8) 1.9E-7 ; 5 7 I . 1 L 7
@y AMRERHIR | ARITY | Mxtt D/Q@ | ' 3.PCVh" 1E&12
= - - AED ﬁ[: _ JATA
AR T CE
=i S 157 I EN — S \EF o Rl -
(2) BRIm®=HE : 1.8E2m%/h TN EVERO Ly R AYANS w0
(2017.5. LIRTEDRAEE K D RS FEEE(4.9E-2m3/s) % 5Hh) 1 SHERFIFREORONO Ay
2. BEMKRE 3. PCVhI" AEEIA7h
(1) 5 ANAIERER &5 AMIYME (B{iIBg/cm?3) (1) 9 ANBIEESRER &5 AMZHME (B{IBg/cm?3)
RIRE| @A (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | | gy | POVH ABEVATALD
“ | ARTHEB/cm)
5/15 | Cs134|ND(1.3E-7) 5/15 |Cs134 ND(1.1E-6)
Cs—137 [ND(9.8E-8) Cs—137 ND(1.2E-6) Kr—85 8.1E-1
Q% AMREREAR | AFEY| #MExt O/Q Q% AMRERHAR | A REFS R D/
42 Cs-134] 5.7E-2 = (cps) {cps)
g 2.3E-6 41E-6 - L e e Cs—134| 6.8E-8
ToHE Cs-137| 4.3E-2 T-4iE ] . Co—137| 756-8
(2) AMRREFE :1.2E3m3/h (2) AETIRERER : 2.0E1m3/h
4, =T
FEFIFE LS +EERB(Cs-134) 5.8E-6 x 8.3E-2 x 1.8E2 x1E6 + 4.1E-6 x5.7E-2 x 1.2E3 x1E6 = 3.7E2Bq/BfXKii
RIS _FE+ 2R (Cs-137) 5.8E-6 x 5.1E-1 x 1.8E2 X1E6 + 4.1E-6 x4.3E-2 x 1.2E3 x1E6 = 7.4E2Bq/Bsi%

PCVH A&7 A(Cs-134) = 1.6E1 x6.8E-8 x 2.0E1 x 1E6 — 22F1Bq/BEE
PCVH* A&EHEYA7A(Cs-137) = 1.6E1 x7.5E-8 x 2.0E1 x 1E6 = 2.4E1Bq/BEkE
PCVH* ABSHEYATA(KF) = 8.1E-1x2.0E1 x 1E6 = 1.6E7Bq/i%
PCVH AEIBIATA(KrE < 1588) = 1.6E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.6E-7mSv/£E
BMIBOHE b, AP —BLANSANBDET, 2
2.2 2 SO S5 T=PCO
1. HER SRR 2.7° 0-79 M0 JODBRRS
(1) 5 ANBITERR ES AMIYME (B41Bg/cm3) 1
*;E’y E *?(*i ®*3F3=1.§§1ﬁﬂj O L _.: ...................................................... J405-
LN HO R
5/10 Cs—134 ND (1.6E-7) P — > 1. ¥EREs e
Cs-137 ND(8.8E-8) - 3.PCVH ABE 7)1’”[%' A 7;!"‘
YA7h - H
Q% AMEEEAR| ARMTH Hxttt /@ EFIRRE B ANBITERRR  AY MY m Y-
FAMEZHE|  1.6E-7 Gy el il 2 SHETIFEEOROSBD A
(2) BB amneE : 1.0e4m3/h Com3TL 038
FRGRfEfie « 1.0E4m R o
5 7“u—7; Hé;olé;z 3. PCV* AEHEA74
' et L ; (1) ¥ ANAIERER &5 AMZMME (BfIBg/cm?3)
(1) 5 AMRITESESR (BfiIBg/cm?3) — e POV AEE e SOVIABEE A= LD
BRE | B8 | #SBEAD - - YATAHD — | BETHEEa/om)
Cs-134 ND(9.8E-7) B
- Cs—134 1.6E-7 510 Ioeay ND(1.0E—6) Kr 85 43El
G LA @4 AMRERHARS ARIES Hrtt /@
gy s S - A _ ~ Cs-134 1.2E0
(2) PRRHEEE : 1.4E4m3/h ¥ AMEZ4HE 7.9E-7 1.9E-6 Cs—137 13E0
(2) BETIRERR : 1.7E1m3/h
4, B =M

PERER R O +7" 0-79 M} DB (Cs-134) 6E-7 x9.7E-1 x1.0E4 x 1E6 + 1.6E-7 x 1.4E4 x1E6
PERER B O +7" 0-79 M} DB (Cs-137) 6E-7 x5.3E-1 x1.0E4 x 1E6 + 1.4E-6 x 1.4E4 x1E6
PCVH  AEHEI274(Cs-134) =1.9E-6 x1.2E0 x 1.7E1 x 1E6

PCVH AEHEI274(Cs-137) 1.9E-6 x1.3E0 x 1.7E1 x 1E6

PCVH AEHEIATA(Kr) 4.3E1 x1.7E1 x 1E6

PCVI" ABIRIATA(KrE(E < HRZE) 7.2E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 xX1E3

3.8E3Bq/BE i
2.0E4Bq/BEk57
3.9E1Bq/BEki
4.0E1Bq/B 5%
7.2E8Bq/ks
6.6E-6mSv/£E

=1.
=1.

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SO =T T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 9 ANRITEFER &5 AMZHME (E{iIBg/cm3) ’ A
REE | #&E OmE | 0000 B APEEALLT S - 3.PCVI® AEIRIATA
511 |Cs=134 1.5E-6
Cs—137 g4e-6 | =TT | A 405~
HO
*2 MEEYY T 4 ; —>-L>
- Q@ AMZEUAR | ARETY | MAxt D/Q L e
2 Cs-134 | 1.2E0 BRI EN —EB L \ERD SIS - _
o4l 1.29E-6 4.0E-6 oo137 T 6880 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

T - 2.1E2m3/h

3 SHEFIFZEOROED -5

(2017.5. IRTEDFHIEEAKX D R[FLESE(5.9E-2m3/s) & i¥Hil)

2. HERI\YF

3. PCVI 2E#I7A

(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Co—134| ND(9.2E-8) 511 Co—134 ND(1.6E-6) AEFEH{EBg/cm®)
M [6sti37] 1.0E-7 Cs-137 ND(1.2E-6) Kr-85 5.1E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—134| 5.9E-2 /fxl\ Cs-134| 8.3E-2
244 16576 2570 [oota7] baE2 4B 19879 9B I 137] 6282
(2) AMIRREHE : 3.4E3m3/h (2) BEFIRERSR « 1.9E1m3/h
4. K =5
RTFAFE FEP+4432)97(Cs-134) =4.0E-6 x 1.2E0 x 2.1E2 x1E6 + 4.2E-6 x 5.9E-2 x 3.4E3 x1E6 = 1.8E3Bq/BEki
R TAFE FEP+44328)97(Cs-137) =4.0E-6 x 6.8E0 x 2.1E2 x1E6 + 4.2E-6 x 6.4E-2 x 3.4E3 x1E6 = 6.6E3Bq/BS
PCVH AEIEIA7h(Cs-134) =1.9E-5 x8.3E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 3.1E1Bq/BEi
PCVH* A&IEYA7h(Cs-137) =1.9E-5 x6.2E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 2.3E1Bq/Bski
PCVH® AEIBYAFA(KF) =5.1E1 x 1.9E1 x 1E6 = 9.9E8Bq/BS
PCVH* ABIBYATA(Kri(S < #5:8) =9.9E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.1E-5mSv/4E
HHIRORE L, SHP—BURNBENBOET. 4
2.4 4SO =5 T=PCO
1. PARIERE U RN -k
W :E = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
DFLyo (34 Fh)
_ VY'Y .
T % N =E-3 c_ & !
FWA | #%E SFP3L{3E SUARS An' -t -
5/g |Cs=134 | ND(1.0E-7) [ NDU.3E-7) | ND(9.4E-8) — I~ 209~
Cs=137 [ ND(1.0E-7) | ND(9.9E-8) [ ND(9.9E-8) | LMHEULA| | AQ i
I\ BRI r > - I >
"AMREY F :
Q% AMEEEAME] AR HExttt @/@ e 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZSE | 1.8E-7 33E-7 Os-134 | J1E- RIIPER
- : : Cs=137 | 5.4E-1 S ANBIEERR AT MDY WS-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRIRHE=ME : 5.2E3m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 |  ND(1.2E-8) "ARES 2 . GonlC oy Esp
5/8 s ¥ AMEZ4{E 2.3E-7 1.5E-7 Cei37 | 43E=2
Cs-137 ND(9.9E-9)
(2) BE¥RERER= : 5.0E4m3/h
3. =T
PRFIERE U RN PR -+ A AR U RN -HERERfm(Cs-134)

JARERHE U AN

-PERE+IARHERE U AN -BEkES

= 3.3E-7x7.1E-1x5.2E3 x1E6 + 1.5E-7x5.1E-2 x5.0E4 x1E6= 1.6E3Bq/Bki
®(Cs-137)
= 3.3E-7x5.4E-1x5.2E3 x1E6 + 1.5E-7x4.2E-2 x5.0E4 x1E6= 1.2E3Bq/kkE

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i

—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

5H298 4tdtlm 0.8m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SR D

Rl

T=PCO

REEVETHE LRAlL TRADENERDEEYEL D,

LREICGER) :
TR CGeR) -
LRBI(ER)
Tmel(FER) :
LEE

P1=C1 X p xV0°2/(2g)
P2=C2x p X V0°2/(2g)
P3=C3x p xV0"2/(2g)
P4=C4 x p xV0°2/(2g)
:P5=C5 % p xV0°2/(2¢)

RIEZP. RS OERFEEES 5L

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ERRHABDTR/Y

FURARIE

s (1)
= (2)
=+ (3)
= (4)
=+ (5)

- (6)

...(7)
- (®)

+(9)
=+ (10)
= (1)

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDDEETYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5, VeI&(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZKY, POEKAZDT. IYIMNERITAEDELSIT
POEZRAET S
Vo (93] C2 C3 C4 C5 I o
(m/s) (ke/m®)
0.80 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m®) (m?) (m) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.031347 | -0.01959 | 0.003918 | -0.01959 [ -0.01567 0 -0.01567
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.62 0.18 0.40 0.18 0.01 0.36 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
W 609 m®/h 8
5 = HiE R DmE R =
2%£2 1 SHEEORDERE T=PC
3E = N=N:zc = —
B EDmREHE (—H51)
58290 58308 5A318 6818 6A28 6A3H 6848
BE B wRE BE B3 mRE A& i) miRE B B RRE RE B RRE RE B mRE BE Bif | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i)z 12 23 554 00 00 0 08 05 392 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 15 12 987 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEA 12 07 822 10 03 715 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdLER | 08 02 609 00 00 0 00 00 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
a8 00 00 0 0.0 0.0 0 09 02 685 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkmE | 00 00 0 00 00 0 11 03 799 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA: 00 00 0 0.0 00 0 10 07 733 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00 00
HLER | 00 00 0 09 05 570 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HA 00 00 0 00 00 0 07 02 329 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEAE | 00 00 0 07 08 338 07 05 345 00 00 00 00 00 00 00 00
S 20 42 917 33 28 1,537 19 32 890 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 50 80 2,366 36 50 1,685 32 97 1489 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00 00
A 33 40 1,562 19 32 87 29 42 1,368 00 00 00 00 00 00 00 00
mmEER | 26 17 1217 24 62 1,116 18 10 838 00 00 00 00 00 00 00 00
FEA 08 03 376 09 12 430 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAEEA | 07 05 329 08 02 376 08 05 392 00 00 0.0 00 00 00 00 00
‘ mRE & 34414 23,793 25,243 0 0 0 0
(m3)
Ay — =7
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/IFTﬁ /&% l:l a
STl AR 5/1 ~ 5/1| 58 ~ 5/14|5/15 ~ 5/21|5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| BHEBAHMI) | EEMKLBEGN* | REEmMI/h)
ﬂﬁa?:i})ﬂi 214,844 231,384 167,126 186,948 83,449 883,751 739 1,196
BAMEELTWAO RO BIEICL AT —BLEMEEHHS,

* R RRICE D[RR O R MEMERS



=

=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

B ilprs

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

5H29H dtdtF 0.8m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: EFRBIEH (ALE) (Pa)

P2

P3:

P4

CFHRBIEA LR) (Pa)
ERBIES (FER) (Pa)
CTREBIEN (BER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

N

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REEVETHE, LRAL TRADENZRDESY LGB,

EFBIGLR) :P1=C1x p xV0"2/(2g)  *++(1)
THAIER) :P2=C2 % p XV0™2/(2g) ++-+(2)
£ (FR) :P3=C3x p xV072/(2g) ---(3)
THRE(BERE) :P4=Cax p xV0°2/(2g) +++(4)

REZP. IR OERRYEES LTHE

P1-P=¢ x p xV172/(2g) +++(5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) == (6)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) = (7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) =+ (8)
P5-P=¢ X p XV572/(2¢) =+ (9)

ZEEREABDOTRANTVRRKIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V5 X S4) x 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) x 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (RIZLY., POBKLNT, Y IHNENITHESLSITPDELHET S

Vo (o3 C2 C3 Cc4 4 0
(m/s) (kg/m®)
0.80 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m? (m®) (m) (m? (m®)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.031347 | -0.01959 | 0.003918 | -0.01959 0 -0.01056
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.83 0.38 0.49 0.38 0.42 278 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN  HA
OUT: it
mEE 4,839 m®/h

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 5A298 58308 56318 6818 6528 6538 6/48
A& (5] RRE %54 B ] mRE AR B miRE A= B mERE ;5= i) RERE R B mERE ;5% i) R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
FEE 12 23 8357 00 0.0 0 08 05 5468 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
FLER | 15 12 12,150 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Pl a8 12 0.7 8,491 10 03 7174 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLiER | 08 02 4839 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
& 0.0 00 0 00 0.0 0 09 0.2 3170 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
LFER | 00 00 0 00 00 0 11 03 5079 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEEA 0.0 00 0 00 0.0 0 10 0.7 5,356 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FAFER | 00 00 0 09 05 4,766 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.7 0.2 3,301 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
HERE 00 00 0 07 08 3,789 07 05 3,863 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HRA 20 42 1471 33 28 22335 19 32 10,994 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEA | 50 80 26,166 36 50 18,539 32 97 16,337 00 00 00 00 00 00 00 00
)0 33 40 21,870 19 32 10619 29 42 18,724 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
mEER | 26 17 19,407 24 6.2 17,683 18 1.0 12,908 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 08 03 5394 09 12 6415 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wAER | 07 05 4858 08 02 5798 08 05 6,108 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ R ‘ 421314 315034 297,722 0 0 0
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
Bt 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21|5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| REEEHMmMI) | EERHIEN* TRIEHEm3/h)
@Fa?ﬁ)ﬁ% 2,509,769 2,601,223 1,894,681 1,952,618 1,034,069 9,992,360 739 13,518

B MNIEE LTSI RO BB LB AN —BLBEE L DD,
* BB RRICEARRER O R AIBRERC

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

5H298 4tdtlm 0.8m/s

mE"

P4
V6 v V6
(P6=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem =)
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
AV
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cemmrEn [ AR "B
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 ERBREARE(m/s)
V2: ERBRHARR (m/s)
V3 ERRHEARE(m/s)
V4 ERBIH ARZE (m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)
P1: EREBIE S (AL) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: BEHEGEL)

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: EE (L EHE)

¢ RARERZRER

a A~ W

13




N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

BEEVET BE, LA TREIOENFROEEY LD,

ERAIAL)
T ()
i (7))
TR (3)
L@

P1=C1 X p xV072/(2g)

:P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3 X p XV072/(2g)
:P4=C4 x p X V0"2/(2g)
:P5=C5 X p X V0°2/(2g)

HEZP. REMOERREE L £T5E

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xVA4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o XV672/(2g)

s (1)
=+ (2)
=+ (3)
- (4)
=+ (5)

-+ (6)
(7
e (8)
- (9)
-+ (10)
== (11)

ERRHABDTRNTYRHIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~(11) RKIkY. POEHALEDT. TYIAERITEDKSIC

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m°) |
0.80 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.031347 | -0.01959 { 0.003918 | -0.01959 | -0.01567 0 -0.00043
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.51 0.40 0.19 0.40 0.35 0.06 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
maE 1,283 m®/h 14

N

=

=

Z4 3 SHRFIFERKISN\YFODI

Sy ARl T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—41)

" 5298 58300 5A318 6A1H 6A28 6A38 6848
TR 1] mRE RE B mnE A& B RmRE A B mnE AE B mEE AR B mERE AR BR R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 12 23 1,890 00 00 0 08 05 1337 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILER | 15 12 2,406 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 12 07 1,844 10 03 1,604 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLER | 08 02 1,283 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 00 00 0 00 00 0 09 02 1443 00 00 00 00 00 00 00 00
LrER | 00 00 0 00 00 0 11 03 1,684 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 00 00 0 1.0 07 1644 00 00 00 00 00 00 00 00
FALEE 00 00 0 09 05 1,390 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 07 02 1,123 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 07 08 1,155 07 05 1,176 00 00 00 00 00 0.0 00 00
FREA 20 42 3,131 33 28 5,245 1.9 32 3,039 00 00 00 00 00 00 00 00
BERA | 50 80 8076 36 50 5,752 3.2 97 5083 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 33 40 5333 19 32 2971 29 42 4670 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER | 26 17 4,154 24 62 3810 18 10 2860 00 00 00 00 00 00 00 00
i 08 03 1,283 09 12 1,466 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEE | 07 05 1,123 08 02 1,283 08 05 1337 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mARE ‘ 115,556 80,646 85,084 0 ] 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/Fﬁ /ﬂ% =&
SR £AR 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21 |5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 531 | RHEESHMI) | T RLEN* R E(m3/h)
EFE?;:EB;EE 638,354 616,782 477,863 502,642 281,286 2,516,927 739 3,405

BB EL TS RHOBIBEILAHEN—BLEMEELHD.
* BB RRICEARRER O KRB RIERRC

15



S2E5 4SRRI UR D/ —DlmRE T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

5298 dtdtfm 0.8m/s

VO: SA SRR (m/s)
V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
Cj i b4 V2: /A —RFEHH A B (m/s)
Tva V3: /AR A (m/s)
S2 Va: h\—RFEHE ARE(m/s)
V5 : /A —RRH A B (m/s)
p P:1/8—AEH (Pa)
RN st HR— vz P1: EFREIE S (L) (Pa)
p2 P2: FHREIEN CLE) (Pa)
P G . ——836] PO: LIEME 7 () (P
vy S8 e P4: THRAEIE S (FEA) (Pa)
ETFRE P5:R/BRIE 71 (0Pa)
S1: 1/ —IRRIEHE (m?)
& v §2: AN —THRIETE (m”
P3 S3: H/A—[ERIE R (m?
S4: HA—ARI TR (m®
S5: R R {815 HIMAIEE (m?)
0 : ZREE (ke/m)
C1: REFREELR LD
v ; - C2: BVE FMGLE T8
RS /N C3: AERB(FER LA
HN—HA~DFHA C4: AERE(FER T
¢ TRIERRY

N =

]

E

N

P5=0
RFFRE

£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl T=PCO

REZVET DL, LA TREDEHIRDEEYEL S,

LA (ALR) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) -+~ (1)
Tl (L) :P2=C2 % p XxV0"2/(2g) -+ (2)
LRI (FR) :P3=C3 x p xV0"2/(2g)  +++(3)
TR (FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g) (4)

HNEZP. [HEMOERGRRES £5E
P1-P=¢ X o XV17°2/(2g) (
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) e (
P3-P=¢ X p XV372/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g) (
P5-P=¢ X p xV572/(2¢g) (

ZRRHABDIRNTVRK
(V1 X 81+V3 X S4+V5 x S5) X 3600=(V2 X S3+V4 x S2) X 3600

EDEEDDEEYIETSHE
Y=(V1 X $1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600~(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V51E(5), (6), (7), (8), (RIZLY, POBEFKADT, TYI1AERIZAESLSIC

POEZRETSD
Vo c1 c2 c3 c4 & 0
(m/s) (ke/m®) |
0.80 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m®) (m® (m? (m? (m®) |
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.031347 [ -0.01959 [ 0.003918 | -0.01959 0 —0.00013
\% V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) (m*/h)
0.51 0.40 0.18 0.40 0.03 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  FRA
OUT:H&

p-$: 33 1,811 m%h



SE5 4 SHIMIEE LA (— ORI

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

58298 58300 58318 6A18 6A2H 6A38 6848
BE ) miRE AE B miRE RE B mRE i:B: B RiRE BE B mRE B B RiRE B BiRR | RERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
TR 12 23 3203 00 00 0 08 05 2,265 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 15 12 3407 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LR 12 07 2612 10 03 221 00 00 0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
JedkER | 08 02 1811 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 00 00 0 00 00 0 09 02 2,830 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE | 00 00 0 00 00 0 1.1 03 2377 00 00 00 00 00 00 00 00
JLHE 00 00 0 00 00 0 10 0.7 2,328 00 00 00 00 00 00 00 00
RARR 00 00 0 09 05 1,969 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 07 02 1,902 00 00 00 00 00 00 00 00
RARE 00 00 0 0.7 08 1,616 0.7 05 1,646 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 20 42 4,381 33 28 7341 19 32 4253 00 00 00 00 00 00 00 00
WERE | 50 80 11271 36 50 8,028 32 97 7093 00 00 00 00 00 00 00 00
A 33 40 10406 19 32 5798 29 42 9113 00 00 00 00 00 00 00 00
HAER | 26 17 5797 24 62 5317 18 10 3992 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 08 03 1,796 09 12 2,052 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAE | 07 05 1571 08 02 1,796 08 05 1,870 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mRa R 174,583 117871 130,021 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
i) 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14|5/15 ~ 5/21 |5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| REEAHMI) | FEERRHIRIN)* RBEMm3/h)
ﬁﬁ?ﬁéﬁi 974,126 941,832 728,266 794,543 422,475 3,861,243 739 5,224

IHHMMEEL TS0 RO MIEICLSHFA—HLEVEELHS,
* AR RIRICE DR RN O R MFRERRC

18

856 TEIYUDIRANRUBHBRIANEZIDKL >R T=PCO

o TERFEEXR(L. BRKDEFLL, BRE. Jrx—I>T0ZF(CLD, £ TOEZHFU>
ORI MMTBNT2013FE48DEDUT TR T,

ZERAHRE 3 (2015/5/25~2017/5/24)
i 8
=
X6
<
S 2 - : i :
> ol ] 1
15/5/25 15/8/23 15/11/21 16/2/19 16/5/19 16/8/17 16/11/15 17/2/13 17/5/14
| EMP-1  EMP-2 MP-3  ®mMP-4 ®WMP-5 EMP-6  EMP-7 MP-8 |

o X NDEE(L. 2016F1813HDOMP-70— tF%#{E. AL LFFEL.,
KBRECTRE.

BihiE RS AME=2187R1E (2015/5/25~2017/5/24)

- 0.0001
&)
\E 0.00001 [ ERIEE 0.00001A )b /cm? (279 A138DETRRED $53 D))
) |‘ ik it et bk st i1 s i ey
§ 0000001 i Raok st { SRR Bain ; ien
y jLe s i (B
£ ooooo00t HFFEN g btk bt , |
ﬁ * ) 3 1 ,‘. y 4
ﬂ gld g R ) il iy

A

ey
0.00000001 S atyad
17/2/13

15/5/25
[ —~MP13E#

16/2/19 16/8/17

MP33E %

15/8/23

—~—MP2if % MP73f 55
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